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ФЛОРИДА - Суд у Флориди ослободио је кривице Џорџа Цимермана за убиство
шеснаестогодишњег црног дечака Трејвона Мартина у фебруару прошле године.

  

Шесточлана женска порота у граду Санфорд на Флориди ослободила је Цимермана
кривице, након дводневног већања, што је изазвало шок код Афроамериканаца у САД.

  

Трејвон Мартин је убијен 26. фебруара 2012. године у предграђу Орланда, пошто је у
њега после краће свађе пуцао Цимерман, припадник такозване грађанске страже, коју
чине локални становници задужени да патролирају улицама због спречавања провала у
куће и пљачки.

  

Црни тинејџер се мирно шетао улицом када му је пришао Цимерман и питао га шта ту
тражи. Пошто је позвао полицијски број 911, Цимерману је дежурни диспечер рекао да
престане да прати Мартина, и да сачека патролу, али то он ипак није учинио, већ је
наставио да иде иза њега.

  

Тада је дошло до свађе и кошкања између њих двојице, да би Цимерман у једном
тренутку извадио пиштољ и пуцао у Мартина.

  

Он је касније полицији рекао да је морао да пуца, пошто је Мартин насрнуо на њега,
оборио га на земљу и почео да му удара главу о плочник.
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  Цео случај је од самог почетка био контроверзан, пошто полицајци који су дошли на лицеместа, нису поднели кривичну пријаву против Цимермана и он је после саслушањапуштен на слободу, јер је изјавио да је пуцао у самоодбрани.  Тек после месец и по дана, на интервенцију Министарства правде САД, противЦимермана је подигнута оптужница за убиство без предумишљаја.  Колики значај овај случај има у Америци говори чињеница да се поводом њега прошлегодине огласио и председник Барак Обама, рекавши да би, да има сина он изгледао каоТрејвон Мартин.  Међутим, медији у САД су већ током суђења оценили да је тужилаштво веома лошеприпремило предмет, тако да са правне тачке гледишта ослобађајућа пресуда нијетолико изненађење.  Одбрана је у великој мери успела да убеди пороту у ранију тврдњу да је у тренуткуубиства Мартин био изнад Цимермана који је лежао и да га је ударао.  И поред огорчености, Мартинова породица, као и бројни црначки лидери позвали су намир и ненасиље.  У Америци је још живо сећање на 1992. годину када су у Лос Анђелесу избилиједнонедељени нереди, након ослобађајуће пресуде белим полицајцима који су претуклимотористу Роднија Кинга.  Током рушилачких нереда, више од 50 особа је убијено, а на крају је тадашњипредседник Џорџ Буш старији на улице највећег калифорнијског града извеоНационалну гарду да смири ситуацију.  Талас протеста у америчким градовима  Талас протеста проширио се америчким квартовима у којима живе Афроамериканци, унајвећим градовима САД. Људи, који су изашли на улице Њујорка, Чикага, Мајамија,Даласа, протествују због ослобађајуће пресуде у случају домара-волонтера (добровољанполицајац), Џорџу Цимерману, који је убио тамнопутог тинејџера.  Инцидент, који је повод за судски поступак, догодио се у фебруару 2012. године.29-годишњи Цимерман, који је патролирао на улици, потукао се са 17-годишњимТрејвоном Мартином. У току туче он је применио оружје и убио тинејџера. Цимермантврди да је то било у самоодбрани.  (Танјуг-Глас Русије)  
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